
Fam W-9 Request for Taxpayer Give Form to the 

(Rw. Oclabs 2018) Identification Number and Certification '1lqWS1illr. Do not 

~:•-of theT,-
. 

-Jra.p/FonnWII for lnstruotlona end the laliNt 
said to the IRS. 

"'-'1u9Senllce 

1 Name (• ohown 011 your Income tax nllum). Name la reqund 011 Ihle line; do not leave Ihle h i,..,k. 

Learn lhru Movement, Inc. 

2 Bullin- namaldll,_..ied a,tlty name, If clffara1t from above 

Math and Movement 
.,; 

3 Cl>eck appraplllll box for ladenll ta.. dualllcallon cl the per9011 whOl8 name Is.- 011 h 1. Check Off'/ DM cl the 4 (codas apply rriy ID 
CD 

l follc,wlr,g-baxN. enlltlea, not lndvldulls; -

0 s Colporallon D Pm1nera111p D Trust/eelllbt 
nllUc:tiolw 011 - 3): 

C D lndlvldual/9ole propr1amr or D C Carporallon 
0 

u.c &ar1lt pay,,ecode fla,y) 

tj ---
D Limited 1a1>111y oon...,y. 1:m..-the tax c1a111H1cat1on tc-e C0IJ)0lllllon, S=S corpcn11on, ~> 

Nos Cl>eck the approp1al8 box In the line abcMI for the tax d8lllillcall011 of the U9H•••lbN - · Do not check ~fromFATCA~ 
U.C If the U.C le d8lllled • a lingle-msnber U.C that la dlngsded fn,m the llWIW ..... the"""'• cl the U.C Is codeffa,y) 

Ii 
another U.C that Is not dilnglrded fmm the -for U.S. fadalal tax~ Otherwlle, a a90H1e11bN U.C lhat 
Is claregarded fmm the owner ehoukl check Iha appq>rlata box tor the tax c:laioft:allo,1 .A Ila -· 

D Other c- lnalnlcllcne) 
............ ....,,..,, ...... tLSJ 

5 ~(rum.-,-, .,d apt. or IIUl9 no.) See lnstruclionL ~•name-.daddraejopllal,al) 

I PO Box 4017 
<I) 

e City,-. -.d ZIP code 

Ithaca, NY 14852 

7 Ust account .-..mba(al h.-e (opllonal) 

•!-. Taxpayer Identification Number rnNJ 
illoclalN a.tti,numlMr I Enter your TIN In the a~IB box. The TIN provided must match the name g'-1 on line 1 to avoid 

backup withholding. For individuals, this Is o-aJly your social aacurlty number (SSN). However, for a 
reaident alien, sole proprlatDr, or dlaragllrded entity, - the lnatructlons for Part I, later. For 0th« 
entitles, It Is your employer ldentlftcallon number (EIN). If you do not have a number, - How to get a 
TIN, later. 

ITIJ -[D -I I I I I 
or 

Nole: If the account Is In men than one name, - the Instructions for line 1. Also - What Name IWld 
Number To Giwl the Requestwfcrguldell..- on whose number to enter. 

! ll!mplar.. Ida ft h• ....,._ 

[iJ6] -1, 1s101011 IJ lol 
• =ttti• Certification 
Under penalties of pajury, I certify that 

1. The number shown on this form Is my COffllCt taxpayer Identification number (or I am waiting for a number to be 1--1 to me); and 
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been nollfled by the lntarnal Revenue 

Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all Interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. cltiZlll'I or other U.S. peraon (defined below); and 

4. The FATCA code(s) entered on this form (if m,y) lndlcallng that I am exempt from FATCA reporting Is correct 

CeltillCallan llllilructlDnL You nut cross out Item 2 above If you have been notified by the IRS thet you In cunintly subject to backup wltHloldlng because 
you have failed to raport all lntanllt aid dlvldendl on your tax ratwn. For real estate traneac11a1e, Item 2 doee not apply. For martgage lnlavet paid, 
acqulsltlon or ablnlormenl of IIBCIAd property, CSIC8llatlon of debt, contJ1butlona to an Individual retirement IIIT8l9lffl8lll ~RA), aid generally, payments 
other than lntaeet aid dividends, you in not reqund to elgn the certification, but you nut provide your COffllCt TIN. See the Instructions for Part I, la18r. 

Sign ..,_of 
Here 

Secdon referencm are to the Internal Revenue Code unlees olhelwl8e 
noted. 

Futun1 dlillelapmanla. For the 111181st Information about d-'opmen18 
related to Form W-9 and ltiJ lnstructlone, auch as leglslatlon enacted 
after they_.. published, go to www.lrs.gov/FotmW9. 

Purpose of Form 
An Individual or entity (Form W-9 req~ who la required to ftle an 
Information return with the IRS must obtain your correct taxpayer 

lden11flcatlon number (TIN) which may be your eoclal 88CUl"1ty number 
(SSN), .Individual taxpayer Identification number (ITIN), adoption 
taKpayer Identification number IATIN), or employer ldentlfloatlon number 
(EIN), to report on an Information return the amount paid to you, or other 
amount repor1able on an lnformalion return. Examplee of Information 
returns lnolude, but are not limited to, the following. 

• Form 1099-INT Qnterest asned or paid) 

Cal. No. 10231X 

I 2Dz3 
• Form 1099-DIV (dlvtdends, Including those from stocks-or mutual 
funds) 

• Form 1099-MISC (various types of Income, prlzee, awards, or gross 
proceeds) 

• Form 1099-8 (stock or mutual fund sales and certain other 
transactlone by brokeni) 

• Form 1099-S (proceeds from real estate tranuctiona) 

• Form 1099-K (merchant card and third psty network tra,,_;tions) 

• Form 10118 (home mortgage lnt-1), 1098-E (student loan lnt-1), 
1098-T (tuition) · _ 

• Form 1099-C (canceled debt) 

• Form 1099-A (acquisition or abandorment of secured property) 

Use Form W-9 only If you are a U.S. person Qncludlng a resident 
alien), to provide your correct TIN. 

If you do not l8tum Form W-9 10 the reques1ar with a TIN, you might 
be subJect IO backup wlthholdlng. See What Is backup withholding, 
later. 

Form W-9 (Rev. 10-2018) 


